Отзыв на мюзикл «Чудеса и куролесы»

18 сентября 2021 г. мы с внучкой посетили мюзикл «Чудеса и куролесы» по билетам, предоставленным нам Профкомом ОППО МГПУ.

Московский театр мюзикла находится сейчас на Пушкинской площади, в бывшем кинотеатре «Россия», что очень удобно (центр города, рядом метро).

В основе мюзикла - книга Л. Кэрролла «Алиса в стране чудес». Сам мюзикл, идет в сопровождении живой игры оркестра. Стоит отметить великолепные звук и свет, выставленные безупречно. Благодаря им действие становится действительно волшебным.

Действующие лица в некоторых сценах проходят по залу, что очень приятно, дети радуются. Восхитительные костюмы. Браво художнику!

Мы получили огромное удовольствие от просмотра мюзикла. Внучке очень понравилось. Она получила массу положительных эмоций и ярких впечатлений.

Благодарю Профком ОППО МГПУ за возможность прекрасно провести время в замечательном месте.

С уважением, Черкасова Евгения Юрьевна, главный библиотекарь Фундаментальной библиотеки.

23.09.2021 г.

Alphine !-